



SPITALUL DE PNEUMFTIZIOLOGIE

Loc.:Leordeni, str.Coloniei nr.106

Jud.:Arges

e-mail:contact@spitalleordeni.ro

www.spitalleordeni.ro

Tel.:0248.653.694, fax:0248.653.690



Coop. Com-functies
cti: 44 / 21.03.2023

Aprobat,
Manager,
Ec.Clipici Marian

Raport privind evaluarea incidentelor de integritate pentru anul 2022

In conformitate cu prevederile Hotararii Guvernului nr.592/2018, va prezint spre analiza si aprobare, Raportul privind evaluarea incidentelor de integritate pentru anul 2022.

Astfel, in anul 2022, la nivelul Spitalului de Pneumoftiziologie Leordeni, nu s-au inregistrat incidente de integritate, in tabelul de mai jos fiind redade evaluarea efectuata.

ANEXA 6 la H.G. nr.592/2018-Incidente de Integritate

Nr. total de incidente de integritate		
Tipul de fapte	Nr. de abateri de la normele deontologice sau de la alte prevederi similare menite să protejeze integritatea funcției publice	0
	Nr. de infracțiuni de corupție sau de fapte legate de nerespectarea regimului interdicțiilor, incompatibilităților, conflictului de interese sau declarării averilor	0
	Nr. de încălcări ale obligațiilor legale privind averile nejustificate, conflictul de interese sau regimul incompatibilităților	0
Structura/Compartimentul/Direcția/Sectorul de activitate în care au intervenit incidente de integritate		0
Funcțiile persoanelor care au săvârșit incidentele de integritate	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de conducere	0
	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de execuție	0
Nr. de sancțiuni aplicate	Nr. de sancțiuni disciplinare	0
	Nr. de sancțiuni administrative	0
	Nr. de sancțiuni penale	0
Durata medie a procedurilor de cercetare a faptelor ce constituie abateri disciplinare		-

II. Măsuri de prevenire și/sau control

Nr. total de măsuri propuse:	
Descrierea măsurilor	Stadiul implementării
1.Elaborarea Registrului Riscurilor de corupție	Implementat

2.Elaborarea unei procedure operationale privind semnalarea neregularitatilor-protectia avertizorului de integritate	Implementat
3.Elaborarea unei procedure operationale privind evaluarea incidentelor de integritate	Implementat
4. Elaborarea unei procedure operationale referitoare la identificarea si evaluarea riscurilor de coruptie	Implementat

Intocmit,
Consilier Juridic,
Jr.Stan Raluca-Mihaela

A black rectangular redaction mark covering the signature of the legal advisor.